

6年里,李女士收留了73只流浪猫 周围有人谩骂,她也没后悔

可是面对越来越多的流浪猫,她却为难了

六年了,不管刮风下雨,还是冰雪盖地,在山东财经大学舜耕校区附近,总会出现一位老人的身影。每次,她都提着十多斤的食物,走一个多小时的路程,挨个喂养9个集合点的流浪猫。现在面对他人的质疑,面对流浪猫数量的越来越多,她也有些茫然了。

□文/片 本报记者 李培乐

“两天没见,你跑哪里去了?”

20日下午,在山财舜耕校区游泳馆附近,出现了一位老人,她手里提着两个兜,里面是沉甸甸的猫粮、鱼鳃、鱼肠和泡馒头……

她就是李女士(她只想自己这样默默去做,不愿意说她的全名),今年61岁,退休十多年的普通市民,每天都要提着这么多食物过来,足有十几斤。到了该校内环山路拐弯的地方,听到记者和李女士说话,本来很害怕记者的猫咪,不知从哪里一下子都出来了,欢快地围着李女士,喵喵地叫着。

“快过来,吃饭了,别着急,都过来!”六七只流浪猫都到了以往吃饭的地点,伸着头观望着。李女士蹲下身来,它们叫得更欢了,一把把泡好的食物扔过去,猫咪们开始了狼吞虎咽。

这时,一只白猫跑了过来,李女士充满爱心地喊起来,“好好,快过来,两天不见你,你跑哪里去了,快来吃吧!”

李女士对这里的猫咪如数家珍,这个地方有几只,什么颜色、大小,甚至哪只当妈妈了,她都记得清清楚楚。

9个集合就餐点,有73只流浪猫

就这样,记者一路跟随李女士,在一个多小时的行程中,她不时停下来喊着,然后是一群猫应声而至。

“这些猫平常都躲起来,只有我来的时候,它们都会就在就餐的地方等着,到了点就走来,很准时,吃完了就可以到处去了!”走走停停,每一个就餐点,李女士都会拿出猫粮、泡馒头以及从早市上捡来的鱼鳃和鱼肠,“这只猫爱吃生的,这只就爱吃泡的馒头!”对于猫咪的喜好她一清二楚,因此有针对性地喂食。

说着来到另一处投食点,这里先出来了三只大猫,在记者还没有来得及问这里是否就这三只猫的时候,李女士说还有一窝小猫。果然,话音刚落,三只怯生生的小白猫露面了,但可能是记者在场的缘故,它们咬一大口,然后就迅速地跑开了。

总共有9个这样的投食点,每个投食点都有六七只猫。她说,前两天仔细数过,这里的流浪猫已经有73只,加上有一只又快生了,将来数量还要增加。

连续三年除夕都来,不来心里就挂念

从这群流浪猫围绕李女士的情景,就可以看出它们与李女士的感情。因为,李女士已经连续喂养它们六个年头,这六年来,几乎每天都来,除非有事耽误。

据她介绍,这群流浪猫基本都是学生抛弃的,一开始只有十几只,“我住在舜玉小区,那时经常来爬山锻炼身体,看到这些猫可怜,就来喂养它们,权当锻炼身体了!”

这一喂,就是六年。有时下大雨,家里人心疼她让她来,但她还是来了,看到卧

在雨中等她的流浪猫,她觉得一切都值了。

甚至,最近连续三年,除夕她也赶过来。当时,由于学校已经放假,路上见不到一个人,虽然有些担心害怕,但是她都是如期带着猫粮过来。为了能来喂猫,李女士只好提前准备好过年的物品。

“现在成习惯了,每天早上就去早市捡拾鱼鳃鱼肠子,买来馒头回家泡在一起,下午5点我就准时过来,一路走下来6点左右!”这就是六年来李女士的生活。

喂猫遭到谩骂,但她没有后悔

这里的流浪猫在李女士的喂养下,一个个都挺胖乎,不像其他流浪猫那样脏和瘦。为了喂养这些猫,李女士每个月都要拿出一二百元钱买馒头,最近有人捐了三袋猫粮给她,她可以稍微轻松一下,不用掺上鱼内脏泡太多馒头了。

不过每天一次喂养,让李女士几乎干不了其他的事情,她不能像其他老人弄孙为乐,更不能到处走走看看。有时,家人劝她两天来喂一次,但是她不舍得那些猫,怕

它们会挨饿。

担心李女士累着,她的女儿给她买来了一个拖车,拖着猫食,不过很快她就不用了,“那样人家更说我了,这样我用手提着布兜,人家还不太注意我!”

有的人不喜欢猫,更不喜欢成群的流浪猫,一次一名男子就对李女士破口大骂,“你吃饱了撑的,这是流浪猫,你这样越喂越多,看我哪天买点药来,毒死它们,让你喂!”对此,李女士很委屈,她也不做过多辩解。

流浪猫越来越多,反对的声音也很多,该咋办?

知道李女士爱喂养流浪猫,她的邻居如果吃不了的剩饭就会挂在门口,她会带来给猫吃。

但是,有很多人是喜欢猫的,嫌流浪猫脏,嫌流浪猫乱叫,曾经有一只猫被人勒坏了舌头,吃不了饭死去。还有的人纵容狗去咬流浪猫。

面对大家的反对以及流浪猫数量的快速增长,李女士也有些彷徨,“不喂,猫可能就会饿死,但如果越来越多,将来想喂恐怕也喂养不过来了!”

李女士说,现在她很矛盾,不知道咋办?前几天一个爱猫组织想去抓住这些猫,给做绝育手术,可是猫咪们太警惕了,竟然没有一个进入笼子。

“希望能逮住它们做一下绝育,那样可能更好,但我觉着那样也有点残忍,但没有办法!”

对此,爱猫人士潘女士说,对于流浪狗有相应的救助管理办法,但是流浪猫的救助只能通过个人的热心,她希望能尽快出台流浪猫的救助管理办法,更好地管理救助流浪猫。



李女士在喂流浪猫。

关于免费安排济南地区

心脑血管病 “血管功能测评”通知

心脑血管疾病网友:您好!

近年来,心脑血管病这一久治难愈的慢性疾病在全世界范围内发展速度十分惊人。尤其在我国13亿人口中心脑血管病患者已经上亿人!每年死于心脑血管疾病近300万人,每十几秒就有1人因心脑血管疾病死亡,而幸存下来的患者75%不同程度丧失劳动能力,40%重残!心脑血管病作为严重威胁中国老年人健康的综合性疾病,国家卫生部高度重视,提出“保障人民健康,防治心脑血管疾病”的号召!

2007年开始,西方国家美国、欧共体、澳大利亚、加拿大等先后开展了“全民血管功能测评”,并纳入医保。强制性要求本国公民每年必须定期进行该测评,否则保险公司不予医疗承保。2008年,亚洲国家日本、韩国、新加坡等也在本国开展广泛、强制性的“全民血管功能测评”。联合国卫生组织的数据表明,凡开展血管功能测评的国家,心脑血管病发生率、致死率也同步极大地降低!

“血管功能测评可以准确评判心脑血管病的用药是否正确,预警心脑血管病病情的发展趋势,测评血管受损状况及发展趋势,极大地增加了心脑血管病患者的生存质量,其意义与能力远远超过常规的药物治疗,世界各国必须尽快推行该检测以挽救患者的生命”。

2011年下半年,由“华人健康(香港)慢性病宣教基地”发起的“中国心脑血管病慈善救助行动”正式启动,开始在全国十几个城市免费为心脑血管病患者做“血管功能测评”,并授权华人健康(香港)为“血管功能测评”的主办单位!

此次活动的目的是让尽量多的心脑血管病患者能及时准确的掌握了解自己的

病情,树立正确的康复理念,采用正确的心脑血管病康复措施,坚定战胜心脑血管病的信心!同时要求华人健康(香港)中心的工作人员要用实际行动贯彻落实科学发展观,认真做好“血管功能测评”的举办活动,为中国老年健康事业做出不懈的努力!

“血管功能测评”五大功能:
1、测评患者的病情属于轻度、中度还是重度;
2、测评患者的血管受损原因及受损程度;
3、测评患者血管内是否有附壁血栓或斑块、血管内径及血液流量;
4、测评患者心脑血管病发病趋势及如何康复和控制;
5、测评患者的用药及当前的治疗方案是否合理。

特别提醒:
1、本次血管功能测评不允许收取任何费用;
2、所有测评者均可得到由华人健康(香港)慢性病宣教基地出具的权威血管功能测评数据报告;
3、参加测评者均有机会(50%)获得价值3480元的心脑血管病专用激光治疗仪一台;
4、所有报名人员必须本人前往并携带本人身份证复印件及相关病例证明;
5、报名时间:2012年8月21日早8:30到8月23日下午5:00

报名电话:0531-86405977
86405877
联系人:刘主任
报名地点:历下区解放路112号历东商务大厦六楼602室(济南市中心医院对面)

96709
24小时新闻热线

◎互动◎

您对李女士的做法持何种意见呢,对待流浪猫,您觉得什么方式才会有好的效果呢?请拨打本报新闻热线96709来发表一下您的观点吧,也欢迎您就这个话题为我们提供新闻线索。